
　は　い 　　　　いいえ わからない

⑪　職員はお子さんを理解し
丁寧な保育をしていますか。

様々な意見を頂き、他の視点から保育園を見つめなおす良い機会となり、忙しい中ご協力頂いた事、感謝していま

す。この結果をしっかり受け止め、行くのが楽しい保育園・安心して預けられる保育園になるよう、努力して参ります

⑬　日頃、お子さんの様子に
ついて話がありますか。

⑭　お子さんは、お迎えに来
た時に満たされた表情をして
いますか。

⑮　開園時間内であれば、保
護者の急な残業や不定期な業
務への対応は柔軟ですか。
（降園時間等）

⑯　保育中の発熱など病気への対応は
適切ですか。

ので、今後もご理解・ご協力をよろしくお願い致します。

③　日頃の保育と基本的な考
え方（保育理念・保育方針
等）は一致していると思いま
すか。

①　保育園運営の基本的な考
え方（保育理念・保育方針
等）について、園から説明が
ありましたか。

②　保育園運営の基本的な考
え方（保育理念・保育方針
等）には納得していますか。

⑩　室内での遊び・活動は十
分だと思いますか。

⑫　保育士や他の職員の保育姿勢や対
応にばらつきはないですか。

　 施設評価アンケートにご協力頂きまして、ありがとうございました。全員提出して頂き、感謝しております。

アンケート結果を集計しましたので、保護者の皆様や外部の方々にも公表をしたいと思います。

④　お子さんが生活するところ（保
育園内外の環境）は落ち着いて過ご
せる雰囲気ですか。

⑤　お子さんの発育や意欲を
促すような遊具・玩具が十分
に用意されていますか。

⑥　外部からの侵入に対して
安全な対策が取られています
か。

⑦　登園時に、お子さんの様
子についての確認があります
か。

⑧　お子さんの発達に合わせた豊かな
感性を育む活動・遊び等が行われてい
ますか。

⑨　外遊びや散歩を十分して
いると思いますか。
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下記の２つにおいては、もっと具体的に保護者の声をお聞きした上で、協議させていただきたいという結論になりました

ので、ご協力をお願い致します。

㉗ 『保育園の方針(元気いっぱいあそぶ)は理解していますが、成長過程で最も重要な毎日なので、もう少し知育、感性を伸ばすよう

　　な教育が取り入れられるといいな、と思います。 』というご意見をいただきました。どんな事を希望されるのか、具体的にご意見を

　　頂けたらと思います。

⑥外部からの侵入に対して安全な対策においては、今までも保護者の皆様にご意見を頂き対応してきました。その中で、子ども対

　保育者、保護者対保育者、子ども対地域など色々な事を踏まえて今の形になりましたが、より安心して預けて頂ける様、ご意見を

　頂けたらと思います。

切り取り線

㉕　不満やトラブルへの職員
の対応は的確ですか。

㉖　お子さんや保護者の要
望・意見をもとに、改善が行
われていますか。

なまえ〆切3月７日

⑳　園では行事食を取り入れていま
すが、ご存知ですか。（こいのぼり
ライス・七夕ちらし・鬼面ライス
等）

㉔　保護者が参加しやすいように行
事日程が配慮されていますか。

㉑　保育園からのたよりやそ
の他の方法で日々のお子さん
の様子や気持ちを知ることが
出来ますか。

㉒　保護者の方からの相談や
意見に対し、職員の対応は適
切ですか。

㉓　保護者のいろいろな価値
観に職員が理解を示していま
すか。

⑰　保育園で起きた事故・け
がに対して、責任を持って対
応していますか。

⑱　給食や手作りおやつの献
立は、内容が豊富で変化に富
んでいますか。

⑲　献立表や毎日のサンプル
展示で給食の内容は伝わって
きますか。
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㉘その他の保護者の皆様から頂いた、ご意見・ご要望とその解決方法についてご報告致します。

 ★4月に先生方の名前が記入されたおたよりの配布はあるが顔と名前が一致しないことがあるので名札を つけてほしいです。

 　　(他のクラスの先生などかかわりがあるのに分かりません。)または、顔写真と名前をホールなど貼ってほしい です。

★送り迎え以外でも、可能であれば、HPの限定公開で日々の写真を見られたら嬉しいと思います。

㉙嬉しいご意見もたくさん頂き、ありがとうございました。

 ★安心して子どもをお願いできています。 かわいがってもらっている様子が伝わってきてありがたい限りです。 

★イヤイヤやトラブルの対応等本当に大変で体力のいるお仕事だと思いますが、手を焼く 場面が出ても「自分を出す

　 ようになってきてくれてうれしいですよ」など、成長としてポジティブに受け入れられるような声かけをしてくださる

   先生方に日々感謝の気持ちでいっぱいです。

★先生の抱っこで安心したり、保育園帰りたくないー!と泣いている姿を見たり、保育参加等の普段の様子を見て、 

     先生方と子ども達が信頼関係を築いているのが伝わり、安心して預けさせていただいています。 

★色々な事件が ある世の中ですが、この保育園でよかったなと思うことばかりです。気分で「行きたくなーい」

　と言う日もありますが、保育園が 楽しいんだなぁと見ているだけで伝わってきます。

★先生方の対応は毎日期待以上です。相談事も親身になって聞いて下さりありがとうございます。

★先生方からの愛情は、子ども達の心の栄養となっているのだろう と感じています。 

★先生方の負担が増えない程度に、今まで通りの保育を希望します。

★いつも登園から降園まで丁寧に対応してくれていると感じていますし、おむかえの際は1日の様子をたくさん話して

　 くださり、毎日聞くのが楽しみで安心してお願いすることができます。

★子ども達のことを、「可愛いね」「すごいね!」とたくさん褒めつつ、危険がないように子ども達を導いて いただき、

　いつも感謝しています。

★ごはんも家では完食しない事が多いですが、園では毎回完食しているようで子供の栄養バランスがとれています。 

★色んなものを手作りで作って頂き楽しみにしています。

 ★毎度、行事やイベントなどの物がすごいクオリティが高く感動しています。もらって帰った後、毎日のようにあそん

　でいます!  

★自宅では準備や片付けが大変でできない室内遊びも、毎日様々な内容で考えて下さっていて有難いです。 

　最近の外はとても寒いですが、子供達の事を考えて園庭遊び、お散歩をしてくれて嬉しいです。

★仕事をしている時はもちろん、次の子の産休・育休の時も本当に保育園に通えて、保育園という場所 先生方には

　助けてもらえて感謝しかないです。

ご意見、ありがとうございます。名札においてですが、日頃保育者がつけているエプロンは、個人持ちであり、給食係等時と場合に
より替えております。ピン等は、子ども達を抱きしめる時に危険が伴いますので、本園ではつける指導は行っておりません。顔写真
等の掲示物においては、園を開園するにあたり、皆様が通る所へ掲示しなければならない物がありますので、それを優先に掲示さ
せて頂いており、実際役所から掲示依頼があっても優先順位をつけて掲示させて頂いている状態です。しかし、顔と名前を一致
出来るように、年度初めに配布いたしますおたよりを写真付きにするなど、検討していこうと思います。

ご意見、ありがとうございます。以前もこのようなご意見を頂き、検討をさせて頂きましたが、本園には、色々なご事情を抱えたご家
庭のお子さんもお預かりして参りました。中には、この園に通っている事も知られたくないご家庭もありました。私たちも送り迎えを
する保護者の方だけでなく、なかなか会えないおじいちゃんおばあちゃんにも見て頂けたら嬉しいと思いますが、安心・安全に子ど
もたちをお預かりする事を第一に考え、ホームページに載せる写真は後ろ姿や顔がわからないように載せさせていただいたり、
出来るだけ見られる時間が長いように前日の内容を次の日の朝まで掲示するなどで対応させて頂いております。今年度より
おたよりの内容を変えさせて頂いたのも、保護者の皆様宛ての物で、写真は小さく白黒という事で、これならより園での様子を
伝えられるのでは、という思いからでした。ご理解頂けたらと思います。



★行事のたびにいろんな手づくりのグッズを用意してくれていて、いつもすごい なんと思っています! 

★次の保育園決めが困難であるだろうと容易に想像できるほど、良い保育園、先生方と日々感じています 病気や

　発熱だけでなく、体に起きた変化や薬についても、積極的に教えて下さり、とても助かります。 

★「就学までずっと いられれば良いのに... !」と色々な方が言っています。

 ★毎日、「保育園行くよー」と言うと元気良く出掛けます。 楽しそうに通う姿を見て毎日安心して仕事に行けます。 

★栄養満点の食事や、子供に向き合ってくれる先生方のおかげで 子供は「○○先生がね」「保育園楽しかった」と

　うれしそうに話してくれます。色々な経験をさせてもらえて 大変ありがたいです。 

★先生達はいつも親切で、笑顔で迎え送りしてます。子供から先生が好きな気持ちを感じて 安心感があります。

★子どもに寄りそってくれ、楽しい保育をしてくれていると思います。子どももちびっこ園が大好きです。 

★預っていただくだけでなく、家では難しい体験経験をさせていただき、娘も毎日「〇〇したんだよ!」と楽しそうに

　報告してくれるくらい満足しているようです。 事務的な面でも不満に思ったことはありません。

 ★とても安心して預けられる場所です。 帰りのおむかえの時にすごくたのしそうにしていて、安心します。 

★先生方にはいつも丁寧に対応していただいて本当に感謝しております。 本当は転園せず小学校入学までお願い

　したい気持ちです。色々と行事を含め、丁寧な対応に嬉しかったです。

★園でどんなウイルスが流っているか等も、メール配信して頂けるので、発熱後の病院もスムーズに受診できます。  

★日頃より楽しく子どもの様子を教えていただき、成長ぶりがよく分かりとても嬉しいです。 観察視点がさすが保育

　士さんだなと参考になることも多く、ご飯の食べ方などアドバイスもいただけて 家庭でも実践できました。

★イヤイヤ期で、家では、もういいか...。とついつい甘やかしてしまうところも、園ではしないと思うので、助かっています。

★毎日の送りむかえの時や、参加会で、子どもたちが、先生になついているのが伝わってきます。 新しくできるよう

　になった事や、日中のできごとを嬉しそうに帰りに先生が教えてくれて、私も嬉しく思ってます。

 ★公園やお散歩室内あそびいつも楽しそうで、色々な経験をさせてくれてありがとうございます。 連絡ノートにび

　っしり書いてあって、毎日の楽しみになってます。毎月のイベントの製作は子どもも楽しそうですし、そのイベント後

　も家で遊べるのでほんとありがたいです! 子どもたちとの会話も「保育園でね〜」」と楽しそうに話しをしてくれます。

★保育園の話をするとジェスチャーで答えてくれる時があり、楽しんで通って いるんだなと伝わってきます。作って

　頂いた工作はどれも気に入って家でもたくさん遊んでいます。

 ★1人1人性格も何もかも違うのに1人1人の事をしっかり理解してくれて、気持ちを尊重して下さる先生達に感謝で

　いっぱいです。

 ★卒園しなきゃなのがとってもさみしいです年長さんまでちびっこの先生方に見て頂きたいです(泣) 

★まだ保育園に通い始めて日が浅いですが 子供もすぐに保育園になれてくれ、楽しそうに過ごしているのが伝わっ

　てくるのでちびっこさんにしてよかったなと思います。 

★いつも楽しそうにしている子どもをみて、本当に長田ちびっこ園でよかった と思います。2人で過ごしている時は

　なかなか出来ない行事あそびや工作も たくさん取り入れてくださり、家族で四季を楽しめています。

★子どもたちへの想いが伝わります、本当に良い先生、保育園に恵まれました。 心から感謝しています。転園が寂しいです。

★保育園で楽しんでいる子どもの様子が伝わります。いつもありがとうございます 

　２ページ目においては、再度お願いする形になり申し訳
ありませんが、ご協力をお願いいたします。


